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(A tizes bizottság ülése.) A közélelmezési, 
úgynevezett tizes bizottság ma délután %5 órakor 
bizalmas ülést tartott a polgármester elnöklése 
mellett. A tizes bizottságról kiderült, hogy az 
csak hármas bizottság, mert csak három bizottsági 
tag vett benne részt. Ezek : Glücksthal Samu dr., 
Ehrlich G. Gusztáv és Stern József. A bizottság 
többi tagja, úgy látszik, nem akarnak részt venni 
a felelősségből s lemondtak e bizottságban viselt 
tagságukról. Ezek között van Vázsonyi és Plattky is.

Az ülésről a következő hivatalos jelentést 
adták ki : A népélelmező bizottságnak ez évi augusz­
tus 25-én Báiczy István polgármester elnöklete 
alatt tartott ülésében Folkusházy Lajos tanács­
nok jelentést tett a főváros lakosságának liszttel 
való ellátásáról. A bizottság tudomásul vette az 
előadó tanácsnoknak azt a jelentését, hogy a fő­
város több Ízben fordult a kormányhoz azzal a 
kéréssel, hogy a tői vény hat ósági városik lakossá­
gának engedje meg, hegy külön bevásárlási enge­
dély aiapján a városok lakossága maga is beszerez­
hesse lisztszükségletét. A fővárosnak ehhez a ké­
relméhez csatlakozott a magyar városok kongj esz- 
szusa is, ennek daczára a kormány nem találta 
megengedhetőnek a liszt ellátásnak ezt a módját. 
így  a főváros hatósága maga sem gabonát, sem 
lisztet nem szerezhet be a folyó évben, tehát a lakos­
ság lisztellátása ugv fog történni, hegy a főváros 
kizárólag a Haditermény r.-t.-tól kapott lisztet 
fogja, mint szétosztó szerv, a Közönségnek liszt- 
jegyek ellenében rendelkezésére bocsátani.

A népélelmező bizottság azt javasolta, hegy 
a tanács a lisztellátás tekintetében tett intézke­
déseiről és a kormánynak ezekre vonatkozó rende­
letéi? 61 a legközelebbi közgyűlésnek tegyen rész­

letes jelentést és a főváros hatósága, a közgyűlés 
tárgyalása utján h*detményileg értesítse a kö­
zönséget, hogy a lisztellátás ezután a belügy­
minisztérium által megállapított mennyiségben 
szigorúan liszt jegyek ellenében fog történni, ennél­
fogva a lisztfogyasztás tekintetében a legnagyobb 
takarékosságra hívja fel a közönség figyelmét.

Javasolta egyúttal a bizottság, hogy a köz­
gyűlés intézzen felterjesztést a belügyminiszter­
hez, hogy a Haditermény r.-fc. a főváros részér 
oly mennyiséget utaljon ki, hogy a főváros ható­
ságának mindenkor legalább 3 havi lisztelláiásra 
szükséges mennyiség álljon rendelkezésére, hogy 
később legalább a főváros lakosságának lisztellá­
tása a forgalmi és más hasonló akadályoktól füg­
getlen! fctessék.

Tudomásul vette a bizottság, hogy burgonya 
kellő mennyiségben érkezik a fővárosba és gondos­
kodás történik arról, hogy a téli időben is biztos- 
sitva legyen a főváros lakosságának szükséglete 
és a főváros megfelelő szétosztási helyekről is fog 
gondoskodni. Paradicsomból naponként három 
vaggon a fővárosba való felhozatal. A közönség 
szükségletének kielégítéséről a hatósági zöldeég- 
árasitó üzem gondoskodni fog. A közélelmezési 
ügyosztály nagyobb mennyiségű nyers szerb szilvái 
kötött le. Ez a szilva rövid időn belül a fővárosba 
fel fog hozatni és azt a főváros 10— 15—20 kilós ko­
sarakban fogja a vásárcsarnokokban a közönség 
rendelkezésére bocsátani. A szilva ára kilónként 
60 fillér lesz. A főváros közönségének igy alkalma 
lesz ebből a csikkből nagyobb mennyiséget, akár 
befőzés, akár pedig konzerválás utján a téli év­
szakra eltenni. A bizottság a jelentést tudomá­
séi vette.
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